
Penthouse eladó Casares, Casares 2.860.000 €
Reference: SP0407  Bedrooms: 4  Bathrooms: 4  Build Size: 158m  Terrace: 101m2 2
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Costa del Sol, Casares

EXKLUZIVITÁS, LUXUS ÉS KÉNYELEM A FINCA CORTESÍNBEN Exkluzív luxuslakópark Finca Cortesínben, a Costa
del Sol érintetlen tájain. 2, 3 és 4 hálószobás lakások, saját bejáraDal és 24/7 prémium biztonsági szolgáltatással, a
legmagasabb szintű biztonság és magánélet garantálása érdekében. Missoni által tervezeD belső terekkel, amelyek
lélegzetelállító kilátást nyújtanak a teljes Costa del Sol partvidékre, Marbellától Gibraltárig. Minimalista megközelítés,
egyszerűség és a vonalak Jsztasága, ez az elképzelés áll a kortárs mediterrán sKlus mögöD. A modern elemek és a
természetes anyagok meleg és barátságos légkört teremtenek, amelyet lágy, meleg és természetes megvilágítás egészít
ki. A luxus azonban egészséges életmóddal jár együD, ezért a komplexum egy fenséges végtelen medencével, egy
modern tornateremmel, valamint beltéri és kültéri gyermekjátszóterekkel büszkélkedhet. A Finca Cortesín egy nyugodt
menedékhelyként áll. Az üdülőhely a világ 50 legjobb szállodája közöD büszkélkedhet. A pálmafákkal szegélyezeD
udvarokkal és illatos mediterrán kertekkel rendelkező Finca Cortesín luxus spa-t, négy úszómedencét,
teniszlehetőségeket, egy nagy strandklubot és egy Michelin-csillagos éDeremmel rendelkező, kiváló étkezési
lehetőségeket kínál. A 18 lyukú golfpálya Spanyolország legjobbja, és Európa egyik legemlékezetesebb golfélményét
nyújtja. Ehhez jön még a Nicklaus Akadémia, amely Jack Nicklaus öröksége alaD világszínvonalú oktatást kínál. A
világhírű pólóklubokkal ezek a létesítmények több mint egyszerű sportpályák - a törekvés szimbólumai. Az enyhe
éghajlatnak köszönhetően - az éves átlaghőmérséklet 20ºC és az évi több mint 320 napsütéses nap - kiváltságos
életmódot élvezhet, a Földközi-tengerparadicsomban, ahol élvezheJ a luxust és az exkluzivitást, valamint az igazi
életminőséget.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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